INFORME ANUAL DEL GERENTE DE LA COMPAÑÍA CANSULE.A., A LA JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS POR EL PERIODO DE ENERO 1 A DICIEMBRE 31 DEL 2014

GUAYAQUIL, MARZO 19 DEL 2015

SEÑORES
ACCIONISTA DE COMPAÑÍA
CANSULE S.A.
CIUDAD.-

ESTIMADOS SEÑORES:

DANDO CUMPLIMIENTO A EXPRESAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE COMPAÑIAS Y EN EL FIEL CUMPLIMIENTO DE LAS FUNCIONES QUE ME HAN SIDO ASIGNADA COMO GERENTE GENERAL DE LA CIA. CANSULE S.A., AL REALIZAR LA REVISION Y ANALISIS DE LAS CUENTAS QUE CONFORMAN EL BALANCE GENERAL CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2014.

EN MI OPINION LAS CIFRAS CONSIGNADAS EN DICHO ESTADO FINANCIERO SON CORRECTAS Y REFLEJAN LA VERDADERA SITUACION DE LA COMPAÑÍA EN EL PRESENTE EJERCICIO ECONOMICO.

**ATENTAMENTE** 

MARCELA ALEXANDRA CORTAZAR LASCANO

farely bothing Z

GERENTE GENERAL

CANSULE S.A.